ОТЧЕТ
главы Копанского сельского поселения об итогах работы за  2017 год
Уважаемые депутаты и присутствующие! 
Разрешите представить Вашему вниманию отчет о своей деятельности и деятельности администрации Копанского сельского поселения Ейского района  за 2017 год.
Деятельность администрации Копанского сельского поселения осуществляется  в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также  уставом Копанского  сельского поселения.
 Оценкой деятельности, конечно, являются показатели  развития Копанского  сельского поселения. 
Одним из приоритетных направлений в работе администрации сельского поселения  являлась  работа по мобилизации доходов, поступающих в бюджет поселения для обеспечения функционирования отраслей, определяющих  нашу жизнедеятельность. 
          23 декабря 2016  года на сессии Совета Копанского  сельского  поселения принят бюджет  поселения на 2017  год с общим объёмом  доходов  18 млн. 939 тыс. 900 рублей, в том числе собственные доходы   14 млн. 232 тыс. 400 рублей   и безвозмездные поступления  4 млн. 700 тыс. 500 рублей,   в том числе    дотации из районного  бюджета в бюджет сельского  поселения 1 млн. 069  тыс. 400 рублей.
           По итогам  2017  года  в бюджет поселения поступило  33 млн. 824 тыс.  800   рублей собственных доходов, 7 млн. 642 тыс. 700  рублей  безвозмездных  поступлений.   Доля безвозмездных  поступлений составила 22,6%.  
 В 2017 году   был  погашен  кредит в сумме 800.0 тыс рублей, который  брался  на  изготовление технической документации на водопроводные сети для дальнейшей регистрации права собственности.
Анализ поступлений  платежей в доходную часть бюджета  поселения показал, что:
· - НДФЛ   составил  -  5  млн.  776 тыс.  рублей,  плановые назначения выполнены на 129,6 %, 
· - земельный налог – 7 млн. 632 тыс. 400 рублей, плановые назначения выполнены на 107,8 %; 
· - имущественный налог составил -505.2 тыс. руб., плановые назначения выполнены на 127,2 %. ;
·  Доходы от продажи  земельных участков, находящихся в муниципальной собственности – 9279, 5тыс. рублей.
С целью снижения недоимки администрацией поселения  на протяжении всего 2017 года велась системная планомерная работа. Неплательщики, имеющие большую задолженность по налогам,  приглашались на заседания балансовой комиссии.  Проведено 11 заседаний комиссии, на которые были приглашены 121 человек. Так же регулярно проводились рейдовые мероприятия по вручению квитанций об оплате налогов.  Всего проведено  50  рейдовых мероприятий. Погашено задолженности по налогам на сумму  405 тыс  рублей.   Однако есть граждане которые не торопятся платить налоги несмотря на неоднократные предупреждения и уведомления .     
            Депутатами,  администрацией сельского  поселения уделяется особое внимание как исполнению доходной части бюджета,   так и рациональному  расходованию бюджетных  средств.                     
            С целью эффективного решения вопросов местного значения администрацией, Законодательным Собранием Краснодарского  края  утвержден  ряд   ведомственных  целевых программ для оказания помощи  сельским поселениям на условиях софинансирования.   Учитывая потребности, и прежде всего, возможности местного бюджета Копанское  сельское поселение ежегодно   принимает активное участие  в различных краевых  целевых  программах.  По   итогам   2017  года участие в целевых программах позволило привлечь дополнительно  в  бюджет  поселения  5 млн. 381 тыс. 200  рублей,  в том числе  предусмотренных на реализацию мероприятий государственной программы Краснодарского края «Развитие культуры» -  2 268, 6 тыс рублей,  на реализацию мероприятий государственной программы Краснодарского края «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения  -   3 112, 6 тыс рублей,  за участие в конкурсе «Лучший  ТОС»  - 500 тыс рублей.
В 2017 году на территории Копанского сельского поселения выполнены работы по обустройству улично-дорожной сет. На условиях софинансирования по краевой программе «Совершенствование и содержание улично-дорожной инфраструктуры» на 2015-2017 годы  по улице О.Кошевого выполнен ремонт асфальтового покрытия, отремонтировано гравийное покрытие на участке дороги по улице  Калинина от улицы Матросова до улицы Гризодубовой.   За счет средств бюджета Копанского сельского поселения по улице Калинина от улицы Мешкова до улицы Гагарина уложена новая тротуарная плитка. Учитывая многочисленные обращения граждан , из грунтового покрытия в гравийное переведены дороги по улице Победы от улицы 40 лет Октября до улицы Комсомольской и по улице Пушкина от улицы Мешкова до улицы Ленина. Обустроен  тротуар по улице Садовой от улицы Пушкина до улицы Советской..    Весной прогрейдированы все грунтовые дороги.  В целях безопасности дорожного движения  обновлена дорожная разметка, установлены дорожные знаки . Общий объем финансирования на обустройство улично-дорожной сети составил  9 018,3 тыс рублей в том числе  из бюджета  поселения  5 905,7 тыс рублей 
По поручению главы муниципального образования Ейский район Ю.А. Келембет организована парковка автотранспорта около больницы. Оборудована пешеходная дорожка к школе  по улице Гагарина. 	
В рамках муниципальной программы Копанского сельского поселения Ейского района «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» на 2015-2017 годы из  бюджета  поселения израсходовано: 
- на организацию уличного освещения 796.3, тыс. рублей  - это  оплата  за  потреблённую электроэнергию, техническое  обслуживание оборудования,  замена перегоревших  ламп,  замена фонарей . в том числе на уличное освещение были направлены средства    краевого конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» в 2016 году в сумме 178,5  тыс.руб.  
- на  озеленение  и мероприятия по прочему благоустройству  израсходовано 163,8  тыс.руб.,  Это покупка рассады цветов, вывоз ТБО на общественных территориях; приобретение дополнительных контейнеров,  частичное ограждение территории кладбища.
За счет части средств, полученных за 1 место в краевом конкурсе «Лучший ТОС» приобретено и установлено дополнительное  игровое оборудование на детской площадке. На эти цели израсходовано 321,5 тыс рублей.
	Сельскохозяйственным  кооперативом «Ейский  Агросоюз»   в подарок жителям станицы установлена автобусная остановка по улице Калинина.  Администрацией поселения, совместно с главой КФХ Рудых С.Н.  обустроена прилегающая   к остановочному павильону территория. 
ОАО «Родина» выполнен  ремонт трибун и частично  раздевалки на стадионе.
В целях благоустройства территории по улице Калинина  ( центр станицы) дополнительно размещены 3 клумбы, которые будут засажены цветами  весной.
В течение всего периода еженедельно по пятницам на территории поселения проводился  санитарный день.   Порядок наводился на территории  парка,  прилегающей территории к кладбищу, в центре станицы, велись  работы  по вырубке сухостоя, побелке деревьев,  покосу травы.  
       Все вопросы благоустройства в поселении решаются с помощью муниципального учреждения «Забота».  Кроме того,    учреждение   оказывает  услуги населению по вспашке огородов, заготовке дров, скашиванию сорной растительности,  и других транспортных работ.  За истекший период  МУ «Забота» оказано населению платных услуг на сумму  495,6  тыс.   рублей.
         В 2017 году в МУ «Забота» было трудоустроено  34  несовершеннолетних граждан и 2 гражданина, испытывающих трудности в поисках работы. Трудоустройство осуществлялось согласно договора о совместной деятельности с центром занятости населения в Ейском районе. Всего из бюджета поселения на эти цели (трудоустройство) израсходовано  120,8  тыс.  рублей. 
      На территории поселения функционирует баня, которая передана в оперативное управление МУ «Забота». В 2017 году за счет средств ОАО «Родина» проведен косметический ремонт внутренних помещений.  За истекший период расходы на содержание бани составили   635,9  тыс. рублей, а  доходы от функционирования бани -   382,2   тыс.руб. 
          На территории поселения функционирует сельский дом культуры, расходы на который в 2017 году составили:  собственных средств  6 млн. 465 тыс.  рублей,  от приносящей доход деятельности –  77.8   тыс. рублей.
  	В 2017  году  за счет средств – 173,4 тыс  рублей,  полученных за 1 место  в краевом конкурсе на Лучшее учреждение культуры  учреждением приобретены ,световая аппаратура, оргтехника.   Также за счет средств бюджета поселения оборудован пандус для маломобильных граждан, выполнены мероприятия  по противопожарной безопасности. На эти цели израсходовано 199,  2 тыс рублей. 
В муниципальном учреждении культуры работает  25  клубных формирований. В 2017 году проведено 470 различных культурно-досуговых мероприятий.
[bookmark: _GoBack]Основными задачами  работы Дома культуры  являются сохранение и развитие культуры на селе.  В этом направлении в 2017 году были проведены мероприятия:  ярмарки,  день станицы, день сельского работника, день военно-морского флота, новогодние огоньки и поздравления на производственных точках,  выездные концерты на районные мероприятия, посвящённые дню урожая, дню города Ейска, регулярно коллектив Дома культуры выезжает с концертной программой в этнографический комплекс «Атамань».
Большинство  мероприятий были посвящены 80-летию Краснодарского края.  Творческие коллективы  СДК приняли участие в районном конкурсе  «Парад флагов», где защищали флаг поселения За свою программу были удостоены почетного второго места.
            Творческие коллективы СДК участвовали в  различных конкурсах и фестивалях как краевых, так и районных.  Неоднократно коллективы художественной самодеятельности награждались  грамотами и дипломами победителей.
	 Молодежь Копанского сельского поселения насчитывает почти 400 человек в возрасте от 14 до 30 лет. 
На расходы по отрасли «Молодежная политика и оздоровление детей» в 2017  году были предусмотрены средства в размере 255   тыс. рублей, Запланированные  денежные  средства освоены в полном объеме.  На территории поселения работает специалист по работе с молодежью, под его руководством работает молодежный клуб «Перекресток».  Клубом проведено  более 40  социально-значимых  мероприятий. 
По отрасли «Спорт и физическая культура» были предусмотрены и освоены  средства в сумме 117  тыс. рублей.   В поселении проводятся ежегодно традиционные спортивные мероприятия и  соревнования.    Всего  проведено  более 50 мероприятий различной направленности.  Сборная команда Копанского сельского поселения принимала участие в краевых соревнованиях по гиревому спорту, лапте, спартакиаде трудящихся. По итогам Спартакиады Копанское сельское поселение заняло 1 место в районе.   За истекший период инструктором по физической культуре и спорту  привлечены спонсорские средства для приобретения  формы для футбольной команды, для приобретения спортивного инвентаря.  33 %  населения,  в том числе детское,  регулярно  занимаются физической культурой и спортом. Ежедневно в спортивном зале работают секции по футболу, волейболу, настольному теннису.
С целью организации профилактической  работы в  Копанском сельском поселении функционирует Совет профилактики преступлений и правонарушений.  На учете в органах системы профилактики состоит 1  семья в категории СОП и  18   граждан  на учете в ОМВД по Ейскому району. За отчетный период проведено 12 заседаний  комиссии по  профилактике Копанского сельского поселения. На данных заседаниях  рассмотрены 29 гражданин, из них 18 состоящих на учете в ОМВД, в том числе 4 несовершеннолетних., 5 родителей не исполняющих свои родительские обязанности. 
В 2017 году  проведено 35  рейдовых мероприятия, в которых приняло участие 110 человек. В ходе рейдовых мероприятий выявлены 4 несовершеннолетних, составлены 2 административных протокола. 
За 2017 год проведено 43 антинаркотических мероприятий.
Целью мероприятий было привить детям любовь к спорту и здоровому образу жизни. 
В ходе рейдовых мероприятий по выявлению и уничтожению очагов дикорастущей конопли  выявлено и уничтожено 78   кустов.
На территории Копанского сельского поселения работает административная комиссия. За 2017 год проведено 9 заседаний административной комиссии,  рассмотрены  29   административных протоколов,  
 Работа  администрации  поселения по предупреждению и ликвидации  чрезвычайных  ситуаций  в  границах  населённого  пункта  проводилась  в  тесном контакте с отделом ГО и ЧС администрации муниципального образования Ейский  район.   Из бюджета поселения в 2017 году на предупреждение  ЧС  израсходовано   85  тыс. рублей.
Вопросы  пожарной безопасности  находятся на особом контроле администрации Копанского сельского поселения.
 В целях обеспечения пожарной безопасности  во дворах жителей имеются пожарные щиты в количестве 6 штук. Щиты были установлены с учетом  наиболее  пожароопасных территорий.  В целях пожарной безопасности производится  опашка населенного  пункта.  Регулярно   выполняется  покос камыша вдоль прибрежной зоны.  
 За 2017 год произошло 31 возгорание  на территории поселения. В результате пожаров повреждено 3 домовладения и 1 автомобиль.   
  На  территории  сельского  поселения зарегистрировано   1 260  личных  подсобных  хозяйств.  Граждане занимаются   в личных  подсобных  хозяйствах производством сельскохозяйственной  продукции для  собственных  нужд,  а отдельные для  реализации, получая при этом дополнительный  доход в семейный  бюджет.     
          Владельцам   ЛПХ   оказана  помощь в оформлении  документов на субсидирование за реализованную продукцию и строительство теплиц. В 2017 году гражданами получено    84 135 рублей  субсидий.   
 На территории поселения имеется   культурное  пастбище, которое передано в аренду владельцам ЛПХ.  
В 2017 году  было произведено   175   тонн сена.
В сельском поселении занимаются выращиванием овощей открытого и защищённого грунта –  30 хозяйств.  Общая площадь теплиц составляет  13 689  кв. м.  
В сельском поселении имеются пункты по реализации кормов для личных подсобных хозяйств.  Большую часть кормов граждане получают на земельные паи.  
В сентябре 2017 года в краевой столице завершила свою работу агропромышленная выставка-форум «Кубанская ярмарка».  По северной природно-климатической зоне, в которую входят 11 районов края, при высокой конкуренции из 97 поселений первое место заняло Копанское сельское поселение по развитию малых форм хозяйствования.
Сегодня работа администрации не возможна без первых помощников, которыми являются представители территориального общественного самоуправления.
          ТОСы Копанского сельского поселения представлены 8-ю председателями (квартальными) .
	На компенсационные выплаты руководителям территориального общественного самоуправления   израсходовано 96,0 тыс. рублей.
  На территории Копанского сельского поселения  активно работает Совет ветеранов.  Совет ветеранов работает в тесном контакте с администрацией поселения, отделением соцзащиты, СДК, школой.  На территории поселения проживает  2  ветерана  ВОВ, которые не  остаются без должного внимания. Совет ветеранов принимает активное участие в патриотическом воспитании подростков.  В  2017  году совместно с СДК, СОШ№8, библиотекой и администрацией  проведено  более  80  мероприятий,  посвященных военно-патриотическому воспитанию молодежи.  По  итогам месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы в 2017 году Копанское сельское поселение заняло 2 место.
     Неотъемлемой частью  работы администрации поселения является работа с населением.

В администрацию Копанского сельского поселения Ейского района  в 2017   году поступило 18   письменных   обращений .  В сравнении с 2016 годом количество поступивших обращений уменьшилось  на 42 %                              (31  обращение).
Доля обращений, рассматриваемых по поручению администрации Краснодарского края в  сравнении с 2016 годом ( 19  обращений)  уменьшилась  на 84.2  %  и составила 16.6  %  ( 3 обращения).  
	Среди  обращений граждан, поступивших в администрацию Копанского  сельского поселения  в  2017 году  доминируют обращения по:
	-  вопросам  дорожного хозяйства    –  27.7   % ( 5 обращений).
  -  вопросам выделения земельных  участков   -  27.7  % ( 5 обращений); 
  -  3  обращения граждан касались сведений из архива;
  -  5 обращений   граждан касались других вопросов.                               
В 2017 году на контроле до полного исполнения находились 4 обращения граждан по вопросам  улучшения состояния улично-дорожной сети.
	В соответствии со ст.13 Федерального закона от 02.05.2006 года            № 59-ФЗ личные приемы граждан главой Копанского с сельского поселения  и должностными лицами   проводились в соответствии с утвержденным графиком приемов. За отчетный период  было принято 45  человек , в том числе главой поселения  - 39 .   По сравнению с аналогичным периодом прошлого года на  37.5   %  меньше ( 72  обращения).
По обращениям граждан:
убраны  старые опасные  деревья по улице Верхней в количестве 10 штук;
 в целях улучшения  состояния уличного освещения заменены фонари на наиболее проблемных участках в количестве   50   штук;
 очищены от сухостоя земельные участки по улице Победы ,21 , улице Калинина,73,  улице Гагарина, 45; улице Октябрьской 21,  улице  Садовой,  11; 
          Деятельность администрации Копанского сельского поселения неразрывно связана с представительным органом Копанского  сельского поселения, которым является Совет, осуществлявший свои полномочия в составе 15 депутатов.
Совет третьего  созыва был сформирован на выборах, состоявшихся  14 сентября 2014 года.
Деятельность Совета за отчетный год осуществлялась в рамках федерального и краевого законодательства в соответствии с Уставом Копанского сельского поселения.
В Совете сформированы три депутатских комиссии.
За отчетный период проведено  15   сессий Совета, рассмотрены и приняты решения по 40  вопросам. Все вопросы, выносимые на сессии, предварительно обсуждались на заседаниях постоянных комиссий.
При обсуждении и принятии решений депутаты в первую очередь учитывали интересы жителей поселения.
Председатель и депутаты Совета поселения осуществляют свои полномочия на непостоянной основе.  Материально-техническое обеспечение работы представительного органа сельского поселения осуществляется за счет ресурсов и штата администрации сельского поселения.
Наибольший объем в обсуждаемых на сессиях вопросах занимают вопросы бюджетного регулирования.  Их за отчетный период рассмотрено 11. Необходимо отметить, что при рассмотрении бюджета, его корректировки в обязательном порядке депутатами рассматривалась возможность участия Копанского  сельского поселения в различных целевых программах на условиях  софинансирования краевого бюджета.
В настоящее время не решенных проблем и задач множество. Это и дороги, и освещение, и санитарное состояние населенного пункта. Эти вопросы неоднократно озвучивались на сходах граждан. Все эти направления находятся под пристальным вниманием депутатов.
	В соответствии с наказами избирателей и предложениями депутатов, 
  В 2018 году  планируется:

          ремонт улично-дорожной сети а именно:
	- асфальтового покрытия дороги по улице Калинина от улицы Мешкова до улицы Гагарина;
	-перевод дорог с грунтовым покрытием в гравийное по улицам Пушкина, Гризодубовой от улицы Победы до улицы Калинина, Комсомольской от улицы Победы до улицы Калинина, участка дороги по улице Мешкова от улицы Калинина до улицы Победы;
	 - оборудование стоянок для автотранспорта по улицам Калинина в центре станицы и по улице Мешкова угол улицы Калинина;
	- замена ламп уличного освещения на светодиодные, установка дополнительных светильников  уличного освещения ( парковая зона, детская площадка);
	- установка урн в общественных местах ( замена, дополнительная установка)
	- озеленение территорий (  высадка цветов на построенных клумбах, посадка деревьев в парке).	
Эти работы не единственные, много еще менее глобальных задач.
В конце своего доклада хочу поблагодарить депутатский корпус, ветеранов, председателей ТОС, руководителей предприятий, учреждений,  хозяйствующих субъектов, фермеров, предпринимателей за работу, поддержку и  оказанную  помощь.
Особые слова благодарности хочется адресовать администрации Ейского района, депутатам Законодательного Собрания Краснодарского края и депутатскому корпусу района за  средства выделенные на ремонт учреждений образования нашей станицы. За много лет  капитально отремонтирована школа № 8 – заменены окна, отремонтирована кровля,   выполнен капитальный ремонт спортзала. 
В детском саду заменены окна, выполнен ремонт канализационной системы. 
 За счет спонсорских средств сельскохозяйственного кооператива «Ейский Агросоюз» в детском саду  заменены входные двери.  За счет средств ОАО «Родина» выполнен ремонт внутренних помещений.
Только вместе мы сможем решать проблемы наших избирателей, которые доверили нам свои судьбы и интересы.
          
Доклад окончен. Спасибо за внимание.


